
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento n. 1637/90 della Commissione, del 18 giugno 1990, recante modifica del regolamento n. 606/86 che determina le modalità di applicazione del meccanismo complementare applicabile agli scambi di prodotti lattiero-caseari importati in Spagna dalla Comunità a dieci

(Pubblicato nella Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 153 del 19 giugno 1990 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 61 del 6 agosto 1990, 2ª serie speciale)

Pagina 24, articolo 1, paragrafo 1:

anziché: «... con un termine di conservazione non superiore a 45 giorni...»,

leggi: «... con una data limite di conservazione non superiore a 45 giorni...».

Rettifica del regolamento n. 1644/90 della Commissione, del 18 giugno 1990, recante apertura di contingenti supplementari per le importazioni nella Comunità di taluni prodotti tessili originari di taluni paesi terzi partecipanti alle fiere commerciali di Berlino del 1990

(Pubblicato nella Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 154 del 20 giugno 1990 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 61 del 6 agosto 1990, 2ª serie speciale)

Nell'allegato, a pagina 11, categoria 12:

<i>leggi:</i>	«Romania	1000 paia	100
	Tailandia		500
	Ungheria		458
	Polonia		65».

Rettifica del regolamento n. 1769/90 della Commissione, del 28 giugno 1990, che modifica il regolamento n. 1207/90 che fissa gli importi compensativi monetari applicabili nel settore agricolo nonché taluni coefficienti necessari per la loro applicazione

(Pubblicato nella Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 178 dell'11 luglio 1990 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 64 del 16 agosto 1990, 2ª serie speciale)

Pagina 23, allegato I, parte 5, colonna «Spagna», ultima riga:

anziché: «4,689»,

leggi: «4,647».

FRANCESCO NIGRO, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*
ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*